P>l ol Al oo
sozaw loll dsol>
Mellg sbjuall pund- pglell als
549 210 ,,80l) JoVI slaall Olsso)l
& 1436/1435 sowl,aJl plel) JoVI (sowl,ll Juasl

14ad s allalf ]

sy UV X aeat G = 1262 — 263 400N AN 335 X saa Jsb o Lo anas @ a1 e
Gl ad die anall &l (7) el et die dgaiad) auall de o () T = 3 5 45l die avall 28 50 caval (1)
3 Lo () ) L) domy O (Sr X dAin ge A el (a e () t =35 5t = 15 el e yudl Jasi5ia (9)

(-2) 388 (39 L puall 4dd 3oy (53 (e )l

el 3 55 30° ginay sl 23 30 KM Adlosed Jlail sl o5 50 K ddbusal (32 slay o 338 o5 220
Lemiaai Al 45131 ol () Al Alasall ke cral () cilgatie IS ASjall a ) (1) . 25 km ddbual s
san )l Cilgaia alaiuly Aoanall (€I (3) o sall X oladY dousi Aanal)

25 m/s W laie Ao juu g Jailadl olaily 3 S ay & rpaall KA 8 1300
d e jlaie dilie 2ay Lilall ()L caale 131 380U Zauilly 400 W laia 4y ) 35
B L o o () ALl g i) oo oS (1) 3OULY) Akl Ay = 22 m
Led sm g daatde ) LS yo aal () GARY) (5 siunal dunilly Jailal) iy
L& ;) Sl &y sl o G s 3 S a) Ja g ) ool o) (7)) Lailal

Lilall lia g Ladie

]
7
T..J'-H ;HE %wu ) Hw::ﬂﬂtw

4

LS e o & laa 1554 550 2205V = 4.00 - 2.0 + 3.0K 1ol LS slans 231501 e o 2ilS 535 5 ()
el 3l ells 3 (555 5l g lad Jaws sie €I 400/ e Silaa g el vp = -2.0i - 2.0 + 5.0k b
lgaidll

ALy gl i g SIS Ll ) AT auin ey a5 S/ 65 W e dilain) Ao jun e b ) Ll ) asa e & (@)

& sV anall gl ) g oSy D vl gl Gy 31 a8V o W)Y ()5S a8 Eo/a 10 e laie A01050 Ao
aall) el

DU
X, =X, =V t+1/2a t? A8 all ddul Aabeall Gy JalSill 45 )l axail ()

.(Contact Forces) (dlis ) dawadli (5 58l Akial 453 5 (field forces 4ulia) (5 5ol dbial &35 <3 ()



Jaadl Jg¥l Lad)) Hleciadl Jslo
& 1436_1435 JoYI gulyd] Jadll 5.8 210 ,de
oAl e dle o3 JIge)



(@) T=3s 4l 2ic avall a8 g0 canal () A5t 5 eVl x auad G x = 1262 — 263 A0 A8l 335 X ) sae Jsha o Lo s & ay
Kaxddnsedad el ale(2)t=35s5t=1s el Gnde pull Jas gia (3) Ge 3l add die auall gl (7) Gel) Gl die dgadiall awall de
() 388 (33 )5 Le auall 428 (B3 (531 el 8 Le (Ug) el L) Jay )

o we et WU = @Y 26y 28 . @
o) f.ﬂﬂsd’t AUl LGk )Mgm~;bm\ 6 C

At
AW —3—;12: R - PE —> al(?) = ALY —-/AK3 :l-—/Q)*n/p 2
C/)//{'Z: %:ﬂ:m)g%
’ 2
2
D fox P o s0za0 6 5y




Gleaia JU AS all an sl (1) L 25 km 48leal 5 JWell (5,5 300 aay

@)

a\;.ﬂ..\e.t 30 km P INOA| dLAuS\ a\;.l\_l (‘5.1 50 km"dw d)uj‘ a\;.l\_l thu aJL\S (.\.1

c.l;)” £_1L€A.LA ?\Mh Aaadll &_\.\S\ (J) k_\;‘}d\ X c\A.IY A daadll \.@_:_\.;44 ‘;_J\ 4_1_9\)]\ (C) 4.1.1\.@.\3\ daall J\AS.A ;u..n;\ (£_1)

— e e © JCT

o X Y

| s T
T0| O jo
95 \2551h3e)|15C053d
i

Ry =2 50+25Siw3o=/d¢C

ﬂb‘ =0 #’904—35(0530:5/.(&’

NGz kan @, éﬁ

;Mb;@ : F

5 A R
125t a5 678



ob caale 131800 dully 400 W laie 435l 35 25 m/s W ke Ao yun g Jailall sladly 3 S e a3 sl JSAN 8
Lilall @l 3 S g il Al Adalil) g 18551 g8 oS (1) | 3Y) dkadl dpailly d = 22 m L laie dilue 22y Lilall
O 5SI Al Jaa 85 ) sl sl (7)) ailall Ll g g Aiad Aoyl LS e Canal () 3ORY) (6 giusal dpuailly
L) Uy = 25 CosUo = 1g L ls

Yy = Uiy -GLs Uy= )b 0-930105V20.4 3 s

R

d

L A A R VR AR

o
]

Cl‘\}/‘/ = : ’

we G- 7y Viy @) & )
| )

VYin = W linl;, =256 ndo Z|() /4 S R di o 6L, 35 Sm e

—

LC"‘ k:‘J /IJ U{:(UZX l—'_g ;g' :/\112’ j’ﬁ - 17(5’37 :)75‘%’#_/

19013 1
> 29 :(’1‘5 CocYo) b =157 2 08y e 12 0T Leed
\A)i_:gi://ﬁ/s v \J,r,f/.'

)q 2 Vreod 2 LA o UGk, LAt s

J - -
O 2% - (61 (08) -262)(T) B N

Dz w2



g v =-2.0i - 2.0j + 5.0k b WS 4ic ju & jlba S84 H9 s v, =4.0i - 2.0§ + 3.0k b LS slana L8000V die ju CilS 5 30 (1)
gaiall alatily 5l Gl O 555 5l g Sl daus gie 1 A 50 Can s

/Lp . A A “ A N\ A
AR = ‘C’/Ij‘__(,_ﬂi,-zj +§Lr>~(b)2-9543k
bt Y .
ARNA A
— 6L 40y 42U A 5 2

- _——— _(_lse a0k Jmjc K
y =



oS8 Eofa 10 W laie Abhxil de juuy (ST i gl) (s 5 IS Ll ) AT ais (e s &Y/ 65 W i Al de o e b ) Ll ais (o) 3 (@)
Aaalll @l 8 O 5Y) avall o) g8 S5 S anadl 4l Juay o3 a8V L Y1 ()5S

1 j
Ui 2~ hy= o W s - 297,
. /gl )
=2 0 :lDl-lxq*t?le > by- S5 Wy
19 .4

‘ We nued Eo8 C'WQL =5, ”{—UJ' NO =1y -6-5F

| - — - 1ol -

o T -

Chz b o-Lak o foylol-Lyge x(led)

® @ /I/l"/;'éJJM 7




X, —x, =v t +1/2a,1’ Al A5 Astaal) GULEY Jalsal) Ay ariiud ()

dv
a, = ~ = dv_=a_dt
dt
Integratin g both sides :v_ = jaxdt —Vv,_=a._t+c,
finding ¢, from 1initial conditions :at¢f=0,v =v
VY, =V, tat (1)
dx
Vv, = — = dx =v_dt
dt

Integratin g both sides :x = jvxdt = j(vxi + a  t)dt
- x=v t+1/2a t’+c,

finding ¢, from 1nitial conditions :at =0, x = x,

1

WX, = x vt +1/2 a.t’or : X, —x,=v,t+1/2 a.t’ (2)
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